- Aktivieren Sie das Angebot für Ihre American Express® Karte, geben Sie bis 31/10/2022 online auf www.paypal.com/myaccount/money/cards/newinsgesamt mindestens 150€ aus und Sie erhalten einmalig 30€ Gutschrift.
- Diese Angebotsbedingungen (inklusive der Angebotsbeschreibung) stellen die gültigen Bedingungen des PayPal Angebots dar. Daneben gelten die Allgemeinen Teilnahmebedingungen für Amex Offers, die weitere wichtige Bedingungen aufzählen, z. B. darüber, wann die Ausschüttung von Gutschriften in Euro oder Punkten rückgängig gemacht werden kann.
- Um das Angebot einlösen zu können, müssen Sie das Angebot für Ihre American Express
 Karte aktivieren. Indem Sie das Angebot für Ihre American Express Karte aktivieren, stimmen
 Sie diesen Angebotsbedingungen und Allgemeinen Teilnahmebedingungen für Amex Offers
- Das Angebot gilt ausschließlich für Transaktionen mit Händlern über die "Waren und Dienstleistungen"-Funktion. Das Senden von Geld an Privatpersonen über die "Freunde und Familie"-Funktion ist vom Angebot ausgeschlossen.
- Gutschriften in Euro werden in der Regel innerhalb von 5 Werktagen, nachdem Sie innerhalb
 des Angebotszeitraums eine gemäß dem Angebot qualifizierte Ausgabe mit Ihrer American
 Express Karte getätigt und somit die Angebotsvoraussetzungen erfüllt haben, in Ihrem
 Online-Kartenkonto sichtbar sein. In einigen Fällen kann dies jedoch bis zu 90 Tage nach Ende
 des Angebotszeitraums dauern. Bitte informieren Sie uns jedoch vor dem Kampagnenende
 über die ausgebliebene Gutschrift.
- Bitte beachten Sie, dass das Enddatum des Angebots verlängert werden kann.
- Das Angebot gilt nur für Bestellungen innerhalb Deutschlands.
- Die Belastung der für das Angebot registrierten Karte muss bis zum 31/10/2022 erfolgen, um sich für die Gutschrift zu qualifizieren.
- Verfügbar online auf www.paypal.com/myaccount/money/cards/new.
- Dieses Angebot gilt nur für Ausgaben mit der in Deutschland herausgegebenen American Express Karte, für die Sie das Angebot aktiviert haben (einschließlich American Express Karten innerhalb eines E-Wallets).
- Zahlungen, die über andere Zahlungsdienstleister, die Zahlungen im Namen des Verkäufers annehmen und bei denen die American Express Karte lediglich hinterlegt ist, getätigt werden, sind nicht für das Angebot qualifiziert. Dementsprechend werden Ausgaben über diese Zahlungsdienstleister nicht als Ausgaben im Rahmen des Angebots berücksichtigt.
- Stornierungen oder Rückerstattungen bezüglich qualifizierter Ausgaben, die die Höhe der Ausgaben reduzieren bzw. keine Ausgaben bedeuten, können zum Verlust der Gutschrift führen.
- Wir nutzen Ihre persönlichen Informationen wie Name, E-Mail-Adresse, Kartennummer und Transaktionsdaten, um Ihre Teilnahme an diesem Angebot zu koordinieren und Ihre Ausgaben zu verfolgen. Nachdem Sie das Angebot aktiviert haben, senden wir Ihnen per E-Mail Kommunikationen zu diesem Angebot, z. B. um Ihnen die Einlösung des Angebots zu bestätigen. Wir nutzen Ihre persönlichen Informationen stets im Rahmen unserer Datenschutzbestimmungen.
- Umsatz muss bis zum Ende des Angebotszeitraums durch den Händler bei American Express eingereicht werden, damit Sie die Gutschrift erhalten. Das Guthaben kann nicht ausgezahlt werden, sondern kann nur mit weiteren Kartenbelastungen verrechnet werden.